



Compagnie des Archers de Gland

Séance de comité du 12.01.2022 à 19h30

Lieu : Mont sur Rolle chez Ducati et en visioconférence

Présent-e-s: Daniel Bran (DBR), Timothy Geer (TAG), Marc-Henri Jan (MHJ), Sébastien Meylan (SME), Frank Rein (FRE), Alexandre Zettler (AZE)

Excusé(-e-s): Denis Droz (DDR), Fabio Damiano (FDA)

Note : ASAP = dès que possible

Points	Résumé	Responsable, Action/déla
1. Revue et approbation du dernier pv	<ul style="list-style-type: none"> Le pv du 29 novembre est accepté 	
2. Courrier	<ul style="list-style-type: none"> TAG : Mérites sportifs à répondre d'ici 14 février ; Demande de Renate Bornheim pour plus de visibilité Facebook. 	
3. Finalisation budget 2022	<ul style="list-style-type: none"> Le budget en draft était passé en revue, discuté et modifié. 	<ul style="list-style-type: none"> AZE à mettre le budget à jour et le renvoyé au comité.
4. Assemblée Générale	<ul style="list-style-type: none"> MHJ a préparé une lettre de convocation qui sera envoyé par publipostage. Les propositions de comité ont été discuté. Scrutateurs des comptes à convoquer 	<ul style="list-style-type: none"> MHJ pour le 15 janvier AZE à convoquer les scrutateurs

	<ul style="list-style-type: none"> • Les infos pertinentes pour l'AG seront déposées dans l'espace membre du site web. 	<ul style="list-style-type: none"> • FDA à mettre les documents dans l'espace membre
5. Divers	<ul style="list-style-type: none"> • Mérites sportifs : le comité a discuté et va réfléchir aux membres à nominé, avec discussion par la suite. • Dorénavant nous enverrons les licences, diplômes et autres papiers importants aux membres par courrier. • Proposition de nominé un membre comme responsable Facebook pour la Compagnie. • Réflexion sur comment nous faisons des initiations, p. ex. intégration dans les cours de jeudi soir. • Réflexion sur les modes de communications pour le comité et aussi à la Compagnie. 	<ul style="list-style-type: none"> • TAG à compiler les résultats CAG aux Championnats Suisse • TAG et les autres • MHJ à y réfléchir

Prochaine réunion le 3 février 2022 à 19h15, lieu à définir